

Голові районної
державної адміністрації
В. ШАРОВУ

ІНФОРМАЦІЯ
про виконання Богодухівською районною державною адміністрацією
основних заходів у січні 2019 року

Відповідно до плану основних заходів районної державної адміністрації у січні 2019 року було заплановано до виконання 149 основних заходів.

У січні 2019 року під головуванням голови районної державної адміністрації В. ШАРОВА проведено:

03 січня – робочу нараду щодо обговорення проекту програми підтримки громадської організації ветеранів локальних війн «Єдність» на 2019-2021 роки;

09 січня – нараду за участю керівництва районної державної адміністрації, керівників структурних підрозділів районної державної адміністрації, територіальних органів виконавчої влади та місцевого самоврядування;

10 січня – робочу нараду щодо стану очищення доріг району від снігу;

11 січня – засідання комісії з питань захисту прав дитини;

14 січня – оперативну нараду з керівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації за підсумками роботи у грудні 2018 року;

16 січня – засідання комісії з питань захисту прав дитини, наради з питання ремонту доріг загального користування місцевого значення та з питання водопостачання населених пунктів району;

22 січня – нараду з питань діяльності КП «Господар» та Комплексу по управлінню комунальними відходами м. Богодухів;

23 січня – спільне засідання колегії районної державної адміністрації та зборів адміністративно-господарського активу району з питання «Про підсумки економічного і соціального розвитку району за 2018 рік та завдання на 2019 рік»;

30 січня - засідання Богодухівської Ради регіонального розвитку.

У січні 2019 року голова районної державної адміністрації В. ШАРОВ відвідав 11 навчальних закладів району, де вручив парти для учнів II класу, а саме: Губарівський навчально-виховний комплекс, Кручанську та Павлівську загальноосвітні школи I-II ступенів (15 січня), Гутянську, Шарівську загальноосвітні школи I-III ступенів та Вікторівську філію КЗ «Богодухівська загальноосвітня школа I-III ступенів № 2» (17 січня), Івано-Шийчинський навчально-виховний комплекс та Братеницьку загальноосвітню школу I-II ступенів (18 січня), Кленівський навчально-виховний комплекс, Забродівську та Сазоно-Баланівську загальноосвітні школи I-II ступенів (21 січня).

У січні 2019 року голова районної державної адміністрації В. ШАРОВ брав участь у Skype нараді під головуванням заступника голови Харківської обласної державної адміністрації В. ДАНІЄЛЯНА з питання «Про стан реалізації бюджетної програми «Субвенція з державного бюджету місцевим

бюджетам на здійснення заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров'я у сільській місцевості у 2018 році» та засіданні регіональної комісії з питань ТЕБ та НС у режимі відеоконференції (17 січня), селекторних нарадах Харківської обласної державної адміністрації (17 та 25 січня), Хресній ході з нагоди свята Богоявлення та Хрещення Господнього та святковому богослужінні з освяченням води (19 січня), воркшопі з підготовки пропозицій для моделювання адміністративно територіального устрою Харківської області та секторальних мереж (18 січня), заходах з нагоди Дня Соборності України (22 січня), Майстерні об'єднання (30 січня), жалобному віче з нагоди Дня пам'яті Героїв Крут (29 січня), засіданні XXXIX позачергової сесії VII скликання Богодухівської районної ради (31 січня)

Підготовлено інформацію про виконання районною державною адміністрацією основних заходів у грудні 2018 року, яку розміщено на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації.

Щоденно узагальнювалися матеріали про перебування голови районної державної адміністрації.

Щоп'ятниці готувалась інформація щодо об'єднання територіальних громад.

Щотижня забезпечено збір пропозицій структурних підрозділів районної державної адміністрації до тижневих планів основних заходів районної державної адміністрації. Щочетверга узагальнювались плани основних заходів, які будуть проводитися структурними підрозділами районної державної адміністрації. Здійснювався упереджувальний контроль за підготовкою до їх проведення, щоп'ятниці готувалися звіти про їх виконання.

Опрацьовано пропозиції структурних підрозділів районної державної адміністрації до календарного плану основних заходів районної державної адміністрації на лютий 2019 року, який у встановлені строки сформовано та розміщено на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації.

Забезпечено опрацювання звітів про виконання структурними підрозділами районної державної адміністрації перспективного плану (основних напрямів) діяльності районної державної адміністрації за 2018 рік, про що підготовлено відповідну інформацію та розміщено на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації. Аналогічно проведено роботу за підсумками IV кварталу 2018 року.

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації від 17 грудня 2018 року № 660 «Про організацію контролю за здійсненням органами місцевого самоврядування Богодухівського району делегованих повноважень органів виконавчої влади» робочою групою районної державної адміністрації 10-16 січня 2019 року здійснено комплексну перевірку діяльності виконавчого комітету Богодухівської міської ради щодо виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади, про що складено акт від 21 січня 2019 року.

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації від 17 грудня 2018 року № 661 «Про надання методичної та практичної

допомоги місцевим радам району з питань організації роботи щодо виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади» у січні 2019 року апаратом районної державної адміністрації виконавчому комітету Богодухівської міської ради також надано допомогу, про що складено доповідну записку від 14 січня 2019 року № 02-20/170.

Акт та довідка передані Богодухівській міській раді для прийняття відповідного рішення про усунення недоліків. Документи також розміщено на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації.

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації від 28 грудня 2018 року № 719 «Про організацію роботи з вивчення стилю, форм і методів роботи структурних підрозділів районної державної адміністрації та надання методичної допомоги» 17 січня 2019 року надано практичну та методичну допомогу службі у справах дітей районної державної адміністрації, за її результатами складена доповідна записка від 21 січня 2019 року № 02-15/251.

Відповідно до плану-графіка у січні поточного року проведено 24 засідання консультативно-дорадчих органів районної державної адміністрації.

Продовжувалась робота щодо перегляду персональних складів деяких діючих консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів районної державної адміністрації. Так, протягом січня 2019 року внесено зміни до складів 2 органів, утворено 2 нових. Таким чином, у районній державній адміністрації у даний час діє 69 комісій, рад, робочих груп тощо.

Зібрано звіти структурних підрозділів районної державної адміністрації про діяльність консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів районної державної адміністрації за 2018 рік. Підготовлена узагальнена інформація про діяльність консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів районної державної адміністрації в 2018 році.

Проведена робота щодо оновлення суспільно-політичних даних районних організацій політичних партій і громадських організацій.

Серед найбільш активних та структурованих: районна в Харківській області організація ПАРТІЇ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛДАРИСТЬ» (голова О. СКОРИК), Богодухівська районна організація політичної партії «Всеукраїнське об'єднання Батьківщина» (голова О. КОЛОСАРЬОВ).

Станом на 01 січня 2019 року в районі зареєстровано 66 громадських організацій. Найбільш активні з них: громадська організація «Спільна справа – Слобожанщина» (голова О. ДУЛЕМБОВ), районна організація ветеранів України (голова І. ОМЕЛЯНЕНКО), районна громадська організація ветеранів локальних війн «Єдність» (В. ЛІТОШКО), районна громадська організація «Союз Чорнобиль Богодухівщини» (голова В. ДЕРКАЧ), районна громадська організація «Ветерани війни-інваліди Чорнобиля» (голова П. СОЛОШЕНКО), профспілкова організація працівників освіти (голова О. СОЛОВЙОВА), які є також і найбільш чисельними.

З керівниками політичних партій і громадських організацій постійно проводяться співбесіди з метою визначення їх позицій та поглядів на суспільно-політичне життя району, області, держави.

На території Богодухівського району діють 28 релігійних громади, які внесені до Державного реєстру, із них: УПЦ – 17, УПЦ КП - 4, ЄХБ - 3, ХВС - 2, АСД - 1, Свідки Іегови - 1. Релігійна ситуація в районі залишається спокійною. Конфліктів на міжконфесійній основі немає.

У січні проведено 2 «прямі лінії»: з начальником відділу містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та цивільного захисту районної державної адміністрації Т. МАСАЛІТІНОЮ на тему «Про узаконення самочинно збудованих об'єктів» та начальником Богодухівського об'єднаного управління Пенсійного фонду України в Харківській області С. МОЦІКОМ на тему «Актуальні питання пенсійного забезпечення окремих категорій громадян».

У січні в районній газеті «Вісник Богодухівщини» опубліковано 6 виступів керівництва районної державної адміністрації. Також на сторінках районних газет «Вісник Богодухівщини» та «Маяк» висвітлені привітання голови районної державної адміністрації В.ШАРОВА з Днем Соборності та Свободи України, Днем державної контрольно-ревізійної служби України.

На виконання розпорядження голови районної державної адміністрації від 17 листопада 2016 року №387 «Про Систему обліку публічної інформації, розпорядником якої є Богодухівська районна державна адміністрація Харківської області» внесено 34 документа, розпорядниками яких є районна державна адміністрація.

Протягом січня 2019 року до районної державної адміністрації надійшло 5 запитів на інформацію від фізичних та юридичних осіб. У відведені законодавством строки двом запитувачам надіслані відповіді, 3 запити знаходяться на виконанні.

Проводиться аналітична робота щодо вивчення стану справ у відповідних галузях, підготовка проблемних питань їх розвитку та формування інформацій для обласної державної адміністрації, її галузевих структурних підрозділів. Також проводиться робота щодо аналізу виконання прийнятих дорадчими органами рішень.

Незважаючи на неодноразові зауваження, сектором у справах молоді та спорту районної державної адміністрації (Л. КЛОЧКО) не надаються пропозиції до плану основних заходів районної державної адміністрації на місяць, що ускладнює якісне інформування Харківської обласної державної адміністрації.

Основні заходи, заплановані у січні 2019 року виконані.

Керівник апарату Богодухівської районної державної адміністрації



І. РОЗТЯГАЙ

Наталія Явтушенко

Олеся Кусайло 3 20 18

